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＜資  料＞
１． 調査票

２． 単純集計表

・ 加盟団体調査

・ 指導者調査

・ 選手調査

３． クロス集計表

指導者（全レベル）

暴力を含む反倫理的行為（評価・経験）×性別

暴力を含む反倫理的行為（評価・経験）×年齢

暴力を含む反倫理的行為（評価・経験）×指導レベル

セクシュアル・ハラスメントになりうる行為（評価・経験）×性別

セクシュアル・ハラスメントになりうる行為の評価と経験×男性指導者

セクシュアル・ハラスメントになりうる行為（評価・経験）×年齢

セクシュアル・ハラスメントになりうる行為（評価・経験）×指導レベル

  選手（主に国体レベル）

暴力を含む反倫理的行為（評価・受容・経験）×性別

暴力を含む反倫理的行為の評価と受容と経験×性別

セクシュアル・ハラスメントになりうる行為（評価・受容・経験）×性別

セクシュアル・ハラスメントになりうる行為の評価と受容と経験×女性選手

指導者と選手比較（全国レベル以上）

暴力を含む反倫理的行為への評価×指導者と選手（性別）

暴力を含む反倫理的行為の経験×指導者と選手（性別）

セクシュアル・ハラスメントになりうる行為への評価×指導者と選手（性別）

セクシュアル・ハラスメントになりうる行為の経験×男性指導者と女性選手
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＜日本体育協会加盟団体調査　単純集計表＞（ｎ＝150）
調査対象団体と回収率 付問3-3  規程等を制定しない理由

(複数回答ｎ=154）
配布数 回収数 回収率 度数 ％

競技団体 55 29 52.7 意見がまとまらない 3 1.9
都道府県体育協会 47 30 63.8 取組み方がわからない 22 14.3
市町村体育協会 169 89 52.7 積極的でない 49 31.8
無記名 2 余裕がない 28 18.2
合計 271 150 55.4 必要でない          31 20.1

その他 21 13.6
問3-倫理規程等の有無 合計 154 100

度数 ％
ある（郡市区町村） 9 問4-倫理委員会の設置状況
ある（都道府県） 9 度数 ％
ある（中央競技団体） 14 常設委員会 12 8.0
ない 111 111 74.0 必要に応じて 13 8.7
計画中 7 7 4.7 未設置 116 77.3
合計 150 150 100 計画中 6 4.0

無回答 3 2.0
問3-規程等の制定年度 合計 150 100

度数 ％
平成2年度 1 0.7 問5-意識啓発活動等予防対策の実施
平成6年度 1 0.7 度数 ％
平成9年度 1 0.7 実施している 26 17.3
平成10年度 1 0.7 実施していない 114 76.0
平成14年度 1 0.7 計画中 8 5.3
平成16年度 6 4.0 無回答 2 1.3
平成17年度 7 4.7 合計 150 100
平成18年度 6 4.0
平成19年度 1 0.7 付問5-1　予防対策の実施項目
複数設置 2 1.3 (複数回答ｎ=95）
無記入 5 3.3 度数 ％
非該当 118 78.7 暴力行為 10 10.5
合計 150 100 ｾｸｼｭｱﾙ･ﾊﾗｽﾒﾝﾄ 8 8.4

ｱﾝﾁﾄﾞｰﾋﾟﾝｸﾞ 18 18.9
付問3-1規程等に含まれる項目(複数回答ｎ=151） 人間関係 12 12.6

度数 ％ 経理処理 17 17.9
1.暴力行為 18 11.9 金銭的不正行為 16 16.8
2.ｾｸｼｭｱﾙ･ﾊﾗｽﾒﾝﾄ 20 13.2 選考 7 7.4
3.ｱﾝﾁﾄﾞｰﾋﾟﾝｸﾞ 20 13.2 社会規範 7 7.4
4.人間関係 16 10.6 合計 95 100
5.経理処理 22 14.6
6.金銭的不正行為 19 12.6 付問5-2　予防対策の具体的手段
7.選手･役員の選考 10 6.6 (複数回答ｎ=53）
8.一般的社会規範 23 15.2 度数 ％
9.その他 3 2.0 規則に明示 6 11.3
合計 151 100 大会･行事参加者へ指導 12 22.6

研修会 14 26.4
付問3-2 規程等の周知方法(複数回答ｎ=40） 手引きなどの作成 5 9.4

度数 ％ 機関誌へ掲載 4 7.5
競技者に配付 1 2.5 ｱﾝｹｰﾄ実施 2 3.8
指導者に配付   5 12.5 相談窓口設置 3 5.7
希望者に配付             3 7.5 担当者配置 1 1.9
組織本部に掲示    4 10 専門機関への委託 0 0.0
HPに掲載        9 22.5 その他 6 11.3
知らせていない        3 7.5 合計 53 100
その他                              15 37.5
合計 40 100

32 21.3
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付問5-2　予防対策取組みのきっかけ(複数回答ｎ=57）
度数 ％

ｶﾞｲﾄﾞﾗｲﾝがﾞ出た 12 21.1
事例が生じた 9 15.8
選手の要求 3 5.3
指導者の要求 3 5.3
役員の要求 7 12.3
さかんになった 6 10.5
認識が高まった 11 19.3
その他 6 10.5

                                                  -------    -----    -----合計 57 100

問6-不祥事発生ごの処理規程の有無
度数 ％

ある 40 26.7
ない 99 66.0
計画中 9 6.0
無回答 2 1.3
合計 150 100

問7-倫理問題への対処件数

未把握 0件 1件 2件 3件 4件 10件 合計
相談（ｎ＝131） 度数 60 54 7 4 3 2 1 131

％ 45.8 41.2 5.3 3.1 2.3 1.5 0.8 100
勧告で解決（ｎ＝111） 度数 63 39 4 2 1 1 1 111

％ 56.8 35.1 3.6 1.8 0.9 0.9 0.9 100
調査で解決（ｎ＝110） 度数 54 45 6 3 1 1 110

％ 49.1 40.9 5.5 2.7 0.9 0.9 0 100
処分（ｎ＝107） 度数 51 48 6 1 1 107

％ 47.7 44.9 5.6 0 0.9 0.9 0 100
不服申立て（ｎ＝107） 度数 54 52 1 107

％ 50.5 48.6 0.9 0 0 0 0 100
訴訟（ｎ＝107） 度数 55 49 2 1 107

％ 51.4 45.8 1.9 0 0.9 0 0 100
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＜指導者調査　単純集計表＞（ｎ＝１４０６）
都道府県 度数 % 問2-競技引退年齢 度数 %
　　宮城県 182 12.9 　　小学校期(6～12歳) 1 0.1
　　秋田県 32 2.3 　　中学校期(13～15歳) 10 0.7
　　埼玉県 242 17.2 　　高校期(16～18歳) 67 4.8
　　山梨県 66 4.7 　　19～24歳 141 10.0
　　ほか 884 62.9 　　25～29歳 100 7.1

　　30～39歳 203 14.4
問１-性別 　　40～49歳 70 5.0
　　男性 1042 74.1 　　50～59歳 43 3.1
　　女性 283 20.1 　　60～69歳 32 2.3
　　その他 0 0.0 　　70～79歳 11 0.8
　　無記入 81 5.8 　　80歳以上 3 0.2

　　無記入･複数記入 725 51.6
問１-年齢
　　２０歳代 68 4.8 問3-実施競技レベル
　　３０歳代 220 15.6 　　国際レベル 108 7.7
　　４０歳代 354 25.2 　　全国レベル 660 46.9
　　５０歳代 358 25.5 　　地方レベル 184 13.1
　　６０歳代 279 19.8 　　都道府県レベル 265 18.8
　　７０歳以上 119 8.5 　　市区町村レベル 116 8.3
　　無記入 8 0.6 　　出場していない 29 2.1

　　その他 35 2.5
問１-職業 　　無記入 9 0.6
　　会社員 323 23.0
　　公務員 239 17.0 問4-指導競技名（別紙）
　　自営業 116 8.3
　　専門職 52 3.7 問4-指導開始年齢
　　教職 248 17.6 　　高校期(16～18歳) 38 2.7
　　学生 5 0.4 　　19～24歳 404 28.7
　　無職 253 18.0 　　25～29歳 220 15.6
　　その他 147 10.4 　　30～34歳 166 11.8
　　無記入･複数記入 23 1.6 　　35～39歳 176 12.5

　　40～44歳 133 9.5
問１-婚姻状況 　　45～49歳 64 4.6
　　既婚 1222 86.9 　　50～54歳 42 3.0
　　未婚 147 10.5 　　55～59歳 18 1.3
　　その他 15 1.1 　　60～64歳 35 2.5
　　無記入 22 1.6 　　65～69歳 6 0.4

　　70～79歳 5 0.4
問１-居住形態 　　無記入･複数記入 99 7.0
　　一人暮らし 74 5.3
　　家族や親族と一緒 1281 91.1 問4-指導引退年齢 度数 %
　　家族や親族以外の人と 13 0.9 　　19～24歳 13 0.9
　　その他 21 1.5 　　25～29歳 19 1.4
　　無記入 17 1.2 　　30～39歳 41 2.9

　　40～49歳 60 4.3
問2-実施競技名(別紙) 　　50～59歳 46 3.3

　　60～69歳 45 3.2
問2-競技実施開始年齢 　　70～79歳 10 0.7
　　就学前(3～5歳) 16 1.1 　　80歳以上 4 0.3
　　小学校期(6～12歳) 340 24.2 　　無記入･複数記入 1168 83.1
　　中学校期(13～15歳) 398 28.3
　　高校期(16～18歳) 253 18.0 問5-指導競技レベル
　　19～24歳 127 9.0 　　国際レベル 146 10.4
　　25～29歳 58 4.1 　　全国レベル 555 39.5
　　30～39歳 100 7.1 　　地方レベル 162 11.5
　　40～49歳 37 2.6 　　都道府県レベル 215 15.3
　　50～59歳 26 1.8 　　市区町村レベル 144 10.2
　　60～69歳 18 1.3 　　出場していない 48 3.4
　　70歳以上 4 0.3 　　その他 71 5.0
　　無記入･複数記入 29 2.1 　　無記入 65 4.6
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問6-資格保有 度数 % 問9-1対1指導の有無
    持っている 1223 87.0 　　ない・ほとんどない 297 21.1
　　持っていない 171 12.2 　　ときどきある 368 26.2
　　無記入 12 0.9 　　よくある 259 18.4

　　つねにある 195 13.9
＜資格種類＞ 　　無記入 287 20.4
　＊スポーツリーダー 73 5.2
　＊指導員 738 52.5 問9-相手選手の性別
　＊コーチ 228 16.2 　　男性 212 15.1
　＊教師 87 6.2 　　女性 122 8.7
　＊ｼﾞｭﾆｱｽﾎﾟｰﾂ指導員 98 7.0     男女両方 459 32.6
　＊ｽﾎﾟｰﾂﾌﾟﾛｸﾞﾗﾏｰ 65 4.6 　　無記入･その他 613 43.6
　＊ｽﾎﾟｰﾂﾄﾞｸﾀｰ 0 0.0
　＊ｱｽﾚﾃｨｯｸﾄﾚｰﾅｰ 6 0.4 問10-ガイドラインの認知
　＊ｱｼｽﾀﾝﾄﾏﾈｼﾞｬｰ 28 2.0 　　知っている 210 14.9
　＊ｸﾗﾌﾞﾏﾈｼﾞｬｰ 11 0.8 　　知っている 422 30.0
　＊体育指導委員 99 7.0 　　知らない 726 51.6
　＊保健体育教員免許 207 14.7 　　無記入 48 3.4
　＊その他 84 6.0

問7-過去1年間指導実施
　　指導した 1151 81.9
　　指導していない 244 17.4
　　無記入 11 0.8

問8-指導をした場
　　ｽﾎﾟ少年団・ﾘﾄﾙﾘｰｸﾞ 172 12.2
　　学校や大学の運動部 335 23.8
　　地域クラブ 194 13.8
　　実業団クラブ 27 1.9
　　ﾌﾟﾗｲﾍﾞｰﾄな集団やｻｰｸﾙ 76 5.4
　　道場 48 3.4
　　民間クラブ 60 4.3
　　公共施設ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ 46 3.3
　　その他 50 3.6
　　2箇所 104 7.4
　　3箇所 29 2.1
　　4箇所 3 0.2
　　5箇所 1 0.1
　　無記入 261 18.6

問11-A指導者から選手への行為の評価

適切である適切でない 無記入 ％ ％ ％
１）身の回りの世話 95 1222 89 6.8 86.9 6.3
２）マッサージ 40 1278 88 2.8 90.9 6.3
３）平手でたたく 88 1229 89 6.3 87.4 6.3
４）拳で殴る 14 1304 88 1.0 92.7 6.3
５）足で蹴る 18 1301 87 1.3 92.5 6.2
６）モノでたたく 113 1206 87 8.0 85.8 6.2
７）ボールを投げつける 61 1259 86 4.3 89.5 6.1
８）罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 133 1179 94 9.5 83.9 6.7
９）罰としての正座 143 1174 89 10.2 83.5 6.3
１０）水を飲ませない 9 1309 88 0.6 93.1 6.3
１１）人格を否定する発言 15 1303 88 1.1 92.7 6.3
１２）存在を無視する 30 1289 87 2.1 91.7 6.2
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問11-B指導者から選手への行為の経験
頻繁にある何度かある ない 無記入 ％ ％ ％ ％

１）身の回りの世話 32 116 1156 102 2.3 8.3 82.2 7.3
２）マッサージ 6 111 1187 102 0.4 7.9 84.4 7.3
３）平手でたたく 37 278 994 97 2.6 19.8 70.7 6.9
４）拳で殴る 11 68 1225 102 0.8 4.8 87.1 7.3
５）足で蹴る 18 154 1132 102 1.3 11.0 80.5 7.3
６）モノでたたく 42 277 987 100 3.0 19.7 70.2 7.1
７）ボールを投げつける 32 191 1083 100 2.3 13.6 77.0 7.1
８）罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 44 209 1053 100 3.1 14.9 74.9 7.1
９）罰としての正座 27 189 1090 100 1.9 13.4 77.5 7.1
１０）水を飲ませない 5 47 1252 102 0.4 3.3 89.0 7.3
１１）人格を否定する発言 17 154 1135 100 1.2 11.0 80.7 7.1
１２）存在を無視する 7 122 1173 104 0.5 8.7 83.4 7.4

問11-C男性指導者から女性選手（除16）への行為の評価
適切である適切でない 無記入 ％ ％ ％

１）容姿に関する発言 26 1278 102 1.8 90.9 7.3
２）二人きりの食事 18 1287 101 1.3 91.5 7.2
３）ひわいな発言 18 1287 101 1.3 91.5 7.2
４）性的な質問 9 1297 100 0.6 92.2 7.1
５）月経について聞く 329 967 110 23.4 68.8 7.8
６）デュエット 88 1203 115 6.3 85.6 8.2
７）お酌 93 1207 106 6.6 85.8 7.5
８）じろじろ見る 20 1279 107 1.4 91.0 7.6
９）挨拶でさわる 209 1086 111 14.9 77.2 7.9
１０）マッサージでさわる 260 1034 112 18.5 73.5 8.0
１１）更衣室に入る 16 1288 102 1.1 91.6 7.3
１２）一人だけ呼び出す 90 1208 108 6.4 85.9 7.7
１３）同じ部屋に泊まる 14 1290 102 1.0 91.7 7.3
１４）恋愛関係 169 1121 116 12.0 79.7 8.3
１５）性的関係 51 1250 105 3.6 88.9 7.5
１６）男性に裸で練習させる 11 1294 101 0.8 92.0 7.2

問11-D男性指導者から女性選手（除16）への行為をした（見聞した）経験
頻繁にある何度かある ない 無記入 ％ ％ ％ ％

１）容姿に関する発言 35 183 1060 128 2.5 13.0 75.4 9.1
２）二人きりの食事 8 95 1179 124 0.6 6.8 83.9 8.8
３）ひわいな発言 18 104 1158 126 1.3 7.4 82.4 9.0
４）性的な質問 10 38 1233 125 0.7 2.7 87.7 8.9
５）月経について聞く 41 229 1009 127 2.9 16.3 71.8 9.0
６）デュエット 14 118 1146 128 1.0 8.4 81.5 9.1
７）お酌 27 153 1098 128 1.9 10.9 78.1 9.1
８）じろじろ見る 17 115 1144 130 1.2 8.2 81.4 9.2
９）挨拶でさわる 63 252 964 127 4.5 17.9 68.6 9.0
１０）マッサージでさわる 46 214 1021 125 3.3 15.2 72.6 8.9
１１）更衣室に入る 9 57 1214 126 0.6 4.1 86.3 9.0
１２）一人だけ呼び出す 22 103 1149 132 1.6 7.3 81.7 9.4
１３）同じ部屋に泊まる 8 43 1231 124 0.6 3.1 87.6 8.8
１４）恋愛関係 14 120 1148 124 1.0 8.5 81.7 8.8
１５）性的関係 14 68 1200 124 1.0 4.8 85.3 8.8
１６）男性に裸で練習させる 7 37 1239 123 0.5 2.6 88.1 8.7
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＜選手調査　単純集計表＞（n=418）
都道府県 問3-実施競技レベル

  度数 　　％ 国際レベル 81 19.4
　 宮城県 108 25.8 全国レベル 278 66.5

埼玉県 132 31.6 地方レベル 33 7.9
山梨県 178 42.6 都道府県レベル 13 3.1

市区町村レベル 1 0.2
問1-性別 出場していない 5 1.2
　 男性 255 61.0 無記入 7 1.7

女性 153 36.6
　 その他 1 0.2 問4-過去1年間被指導経験 　

無記入 9 2.2 指導を受けた 330 78.9
指導を受けなかった 86 20.6

問1-年齢 無記入・複数記入 2 0.5
　 10歳代 145 34.7 　

20歳代 204 48.8 問5-指導を受けた場
30歳代 43 10.3 　 ｽﾎﾟｰﾂ少年団･ﾘﾄﾙﾘｰｸﾞ 9 2.2
40歳代 14 3.3 学校や大学の運動部 173 41.4
50歳代 9 2.2 地域クラブ 21 5.0
60歳代 2 0.5 実業団クラブ 56 13.4

　 無記入 1 0.2 　 ﾌﾟﾗｲﾍﾞｰﾄな集団やサークル 4 1.0
道場 19 4.5

問1-職業 民間クラブ 29 6.9
　 会社員 109 26.1 公共施設 1 0.2

公務員 49 11.7 その他 15 3.6
自営業 12 2.9 無記入・複数記入 91 21.8
専門職 3 0.7
教職 15 3.6 問6-1対1被指導の有無
学生 214 51.2 　 ない・ほとんどない 39 9.3
無職 3 0.7 ときどきある 147 35.2
その他 11 2.6 よくある 84 20.1

　 無記入 2 0.5 つねにある 44 10.5
　 無記入・複数記入 104 24.9

問1-婚姻状況 418 100.0
　 既婚 67 16.0 問6-指導者の性別

未婚 341 81.6 　 男性 221 52.9
その他 3 0.7 女性 14 3.3

　 無記入 7 1.7 男女両方 34 8.1
　 無記入・複数記入 149 35.6

問1-居住形態
　 独り暮らし 108 25.8 問7-指導者希望 　度数 　　％

家族や親族と一緒 231 55.3 　 なりたいと思う 204 48.8
家族や親族以外の人と一緒 42 10.0 なりたいと思わない 170 40.7
その他 35 8.4 すでに指導している 35 8.4

　 無記入 2 0.5 　 無記入・複数記入 9 2.2

問2-実施競技名(別紙) 問8-ガイドラインの認知
　 知っている（読んだことあり） 4 1.0

問2-実施開始年齢 知っている（読んだことなし） 42 10.0
就学前（0～5歳） 23 5.5 知らない 371 88.8
小学校期（6～12歳） 173 41.4 　 無記入・複数記入 1 0.2
中学校期（13～15歳） 114 27.3
高校期(16～18歳） 61 14.6
19～24歳 20 4.8
25～29歳 8 1.9
30～39歳 14 3.3
40歳代 1 0.2
50歳代 1 0.2
無記入 3 0.7
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問9-A指導者から選手への行為の評価
適切である 適切でない 無記入 ％ ％ ％

１）身の回りの世話 79 329 10 18.9 78.7 2.4
２）マッサージ 66 342 10 15.8 81.8 2.4
３）平手でたたく 106 302 10 25.4 72.2 2.4
４）拳で殴る 29 379 10 6.9 90.7 2.4
５）足で蹴る 33 375 10 7.9 89.7 2.4
６）モノでたたく 88 320 10 21.1 76.6 2.4
７）ボールを投げつける 43 365 10 10.3 87.3 2.4
８）罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 159 249 10 38.0 59.6 2.4
９）罰としての正座 115 293 10 27.5 70.1 2.4
１０）水を飲ませない 4 404 10 1.0 96.7 2.4
１１）人格を否定する発言 14 394 10 3.3 94.3 2.4
１２）存在を無視する 9 399 10 2.2 95.5 2.4

問9-B指導者から選手への行為の受容
受け入れ
られる

受け入れ
られない

無記入 ％ ％ ％

１）身の回りの世話 145 263 10 34.7 62.9 2.4
２）マッサージ 142 266 10 34.0 63.6 2.4
３）平手でたたく 150 258 10 35.9 61.7 2.4
４）拳で殴る 46 362 10 11.0 86.6 2.4
５）足で蹴る 62 346 10 14.8 82.8 2.4
６）モノでたたく 142 266 10 34.0 63.6 2.4
７）ボールを投げつける 78 330 10 18.7 78.9 2.4
８）罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 178 230 10 42.6 55.0 2.4
９）罰としての正座 142 266 10 34.0 63.6 2.4
１０）水を飲ませない 16 392 10 3.8 93.8 2.4
１１）人格を否定する発言 33 375 10 7.9 89.7 2.4
１２）存在を無視する 24 384 10 7.9 89.7 2.4

問9-C指導者から選手への行為を受けた経験
頻繁にある 何度かある ない 無記入 ％ ％ ％ ％

１）身の回りの世話 66 127 214 11 15.8 30.4 51.2 2.6
２）マッサージ 27 110 271 10 6.5 26.3 64.8 2.4
３）平手でたたく 76 106 228 8 18.2 25.4 54.5 1.9
４）拳で殴る 39 56 313 10 9.3 13.4 74.9 2.4
５）足で蹴る 52 94 262 10 12.4 22.5 62.7 2.4
６）モノでたたく 73 131 204 10 17.5 31.3 48.8 2.4
７）ボールを投げつける 50 90 269 9 12.0 21.5 64.4 2.2
８）罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 79 143 184 12 18.9 34.2 44.0 2.9
９）罰としての正座 47 95 266 10 11.2 22.7 63.6 2.4
１０）水を飲ませない 25 56 328 9 6.0 13.4 78.5 2.2
１１）人格を否定する発言 43 97 268 10 10.3 23.2 64.1 2.4
１２）存在を無視する 25 68 315 10 6.0 16.3 75.4 2.4
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問9-D男性指導者から女性選手（除16）への行為の評価
適切である適切でない 無記入 ％ ％ ％

１）容姿に関する発言 29 378 11 6.9 90.4 2.6
２）二人きりの食事 36 371 11 8.6 88.8 2.6
３）ひわいな発言 27 380 11 6.5 90.9 2.6
４）性的な質問 10 396 12 2.4 94.7 2.9
５）月経について聞く 118 289 11 28.2 69.1 2.6
６）デュエット 121 285 12 28.9 68.2 2.9
７）お酌 138 269 11 33.0 64.4 2.6
８）じろじろ見る 6 401 11 1.4 95.9 2.6
９）挨拶でさわる 121 286 11 28.9 68.4 2.6
１０）マッサージでさわる 159 248 11 38.0 59.3 2.6
１１）更衣室に入る 3 404 11 0.7 96.7 2.6
１２）一人だけ呼び出す 81 326 11 19.4 78.0 2.6
１３）同じ部屋に泊まる 8 399 11 1.9 95.5 2.6
１４）恋愛関係 57 350 11 13.6 83.7 2.6
１５）性的関係 22 384 12 5.3 91.9 2.9
１６）男性に裸で練習させる 10 394 14 2.4 94.3 3.3

問9-E男性指導者から女性選手（除16）への行為の受容
受け入れ
られる

受け入れ
られない

無記入 ％ ％ ％

１）容姿に関する発言 80 324 14 19.1 77.5 3.3
２）二人きりの食事 77 327 14 18.4 78.2 3.3
３）ひわいな発言 65 339 14 15.6 81.1 3.3
４）性的な質問 19 385 14 4.5 92.1 3.3
５）月経について聞く 115 289 14 27.5 69.1 3.3
６）デュエット 153 250 15 36.6 59.8 3.6
７）お酌 174 229 15 41.6 54.8 3.6
８）じろじろ見る 12 392 14 2.9 93.8 3.3
９）挨拶でさわる 134 270 14 32.1 64.6 3.3
１０）マッサージでさわる 150 253 15 35.9 60.5 3.6
１１）更衣室に入る 7 387 15 1.7 94.7 3.6
１２）一人だけ呼び出す 89 315 14 21.3 75.4 3.3
１３）同じ部屋に泊まる 10 394 14 2.4 94.3 3.3
１４）恋愛関係 66 338 14 15.8 80.9 3.3
１５）性的関係 28 376 14 6.7 90.0 3.3
１６）男性に裸で練習させる 8 393 17 1.9 94.0 4.1

問9-F男性指導者から女性選手（除16）への行為を受けた（見聞きした）経験
頻繁にある 何度かある ない 無記入 ％ ％ ％ ％

１）容姿に関する発言 40 144 216 18 9.6 34.4 51.7 4.3
２）二人きりの食事 16 72 312 18 3.8 17.2 74.6 4.3
３）ひわいな発言 25 125 250 18 6.0 29.9 59.8 4.3
４）性的な質問 9 53 338 18 2.2 12.7 80.9 4.3
５）月経について聞く 19 91 290 18 4.5 21.8 69.4 4.3
６）デュエット 12 61 325 20 2.9 14.6 77.8 4.8
７）お酌 47 98 255 18 11.2 23.4 61.0 4.3
８）じろじろ見る 10 68 322 18 2.4 16.3 77.0 4.3
９）挨拶でさわる 63 134 203 18 15.1 32.1 48.6 4.3
１０）マッサージでさわる 49 111 240 18 11.7 26.6 57.4 4.3
１１）更衣室に入る 3 38 358 19 0.7 9.1 85.6 4.5
１２）一人だけ呼び出す 18 89 293 18 4.3 21.3 70.1 4.3
１３）同じ部屋に泊まる 1 31 368 18 0.2 7.4 88.0 4.3
１４）恋愛関係 2 58 339 19 0.5 13.9 81.1 4.5
１５）性的関係 2 47 351 18 0.5 11.2 84.0 4.3
１６）男性に裸で練習させる 8 37 350 23 1.9 8.9 83.7 5.5
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指導者クロス集計表：暴力を含む反倫理的行為

性別：暴力を含む反倫理的行為への評価（ただし、男女とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）
男性％ 女性％
適切である 適切でない有効回答者数 適切である 適切でない有効回答者数 ｐ値

1)身の回りの世話 7.2 92.8 989 6.8 93.2 265 n.s.
2)マッサージ 2.8 97.2 990 4.2 95.8 265 n.s.
3)平手でたたく 7.2 92.8 988 5.7 94.3 265 n.s.
4)拳で殴る 1.2 98.8 990 0.8 99.2 265 n.s.
5)足で蹴る 1.6 98.4 991 0.8 99.2 265 n.s.
6)モノでたたく 9.0 91.0 991 6.0 94.0 265 n.s.
7)ボールを投げつける 4.7 95.3 992 4.5 95.5 264 n.s.
8)罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 10.1 89.9 986 10.6 89.4 263 n.s.
9)罰としての正座 11.6 88.4 989 9.1 90.9 264 n.s.
10)水を飲ませない 0.9 99.1 990 0.0 100.0 265 n.s.
11)人格を否定する発言 1.3 98.7 990 0.4 99.6 265 n.s.
12)存在を無視する 2.3 97.7 991 2.3 97.7 265 n.s.

性別：暴力を含む反倫理的行為の経験有無（ただし、男女とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）
男性％ 女性％

経験あり 経験なし有効回答者数 経験あり 経験なし有効回答者数 ｐ値
1)身の回りの世話 11.7 88.3 982 10.0 90.0 259 n.s.
2)マッサージ 10.0 90.0 981 6.2 93.8 260 n.s.
3)平手でたたく 28.1 71.9 985 10.8 89.2 260 ｐ＜0.001
4)拳で殴る 6.6 93.4 982 4.2 95.8 259 n.s.
5)足で蹴る 15.4 84.6 982 6.2 93.8 259 ｐ＜0.001
6)モノでたたく 27.6 72.4 983 12.7 87.3 260 ｐ＜0.001
7)ボールを投げつける 18.8 81.2 983 10.8 89.2 260 ｐ＜0.01
8)罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 21.9 78.1 982 10.0 90.0 260 ｐ＜0.001
9)罰としての正座 18.2 81.8 984 10.0 90.0 259 ｐ＜0.01
10)水を飲ませない 4.3 95.7 981 3.1 96.9 259 n.s.
11)人格を否定する発言 14.6 85.4 984 7.7 92.3 259 ｐ＜0.01
12)存在を無視する 10.4 89.6 980 8.9 91.1 259 n.s.

年齢別：暴力を含む反倫理的行為への評価「適切である」（ただし、各年齢層とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

20歳代％ 30歳代％ 40歳代％ 50歳代％ 60歳代％ 70歳以上％ ｐ値
有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数 有効回答者数

1)身の回りの世話 17.9 13.2 5.8 6.2 1.6 9.8 ｐ＜0.001
67 219 343 339 250 92

2)マッサージ 3.0 6.4 3.8 1.5 0.4 5.4 ｐ＜0.01
67 219 343 339 250 93

3)平手でたたく 11.9 12.3 5.8 5.0 4.0 5.4 ｐ＜0.01
67 219 343 339 249 93

4)拳で殴る 3.0 2.3 0.3 0.0 0.4 5.4 ｐ＜0.001
67 219 343 339 250 93

5)足で蹴る 1.5 2.7 1.5 0.0 0.4 5.4 ｐ＜0.01
67 219 344 339 250 93

6)モノでたたく 14.7 11.4 7.8 6.2 6.4 14.1 ｐ＜0.05
68 219 344 339 250 92

7)ボールを投げつける 6.0 4.6 4.1 5.9 2.0 8.5 n.s.
67 219 344 339 250 94

8)罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 29.9 13.2 12.1 5.3 5.2 12.9 ｐ＜0.001
67 219 340 337 249 93

9)罰としての正座 13.4 11.4 9.0 12.1 10.0 12.9 n.s.
67 219 343 338 250 93

10)水を飲ませない 0.0 0.9 0.0 0.0 0.4 6.5 ｐ＜0.001
67 219 343 339 250 93

11)人格を否定する発言 1.5 1.8 0.6 0.3 0.4 6.5 ｐ＜0.001
67 219 343 339 250 93

12)存在を無視する 3.0 3.2 2.0 0.9 1.6 7.5 ｐ＜0.01
67 219 343 340 250 93
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年齢別：暴力を含む反倫理的行為の経験「あり」
（ただし、各年齢層とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

20歳代％ 30歳代％ 40歳代％ 50歳代％ 60歳代％ 70歳以上％ ｐ値
有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数 有効回答者数

1)身の回りの世話 20.9 21.5 0.9 9.8 7.2 9.8 ｐ＜0.001
67 219 342 328 249 92

2)マッサージ 4.5 16.4 10.6 7.0 4.8 5.4 ｐ＜0.001
67 219 341 329 249 92

3)平手でたたく 14.9 31.1 29.3 21.1 20.3 14.0 ｐ＜0.001
67 219 341 331 251 93

4)拳で殴る 6.0 10.0 5.9 4.3 4.8 6.5 n.s.
67 219 341 329 249 92

5)足で蹴る 14.9 19.6 17.0 9.4 8.0 8.7 ｐ＜0.001
67 219 341 329 249 92

6)モノでたたく 23.9 27.9 29.2 25.2 17.3 14.1 ｐ＜0.01
67 219 342 330 249 92

7)ボールを投げつける 13.4 18.3 20.8 17.5 13.3 12.0 n.s.
67 219 341 331 249 92

8)罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 23.9 23.7 23.8 14.9 15.2 16.1 ｐ＜0.01
67 219 341 329 250 93

9)罰としての正座 10.4 18.3 15.2 18.8 17.3 10.9 n.s.
67 219 343 329 249 92

10)水を飲ませない 3.0 5.9 2.6 2.7 4.4 7.5 n.s.
67 219 341 328 249 93

11)人格を否定する発言 9.0 15.5 15.0 13.4 9.6 11.8 n.s.
67 219 341 329 250 93

12)存在を無視する 9.0 10.1 10.0 10.6 8.9 9.7 n.s.
67 218 340 329 248 93

指導レベル別：暴力を含む反倫理的行為への評価「適切である」
（ただし、各レベルとも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

国際ﾚﾍﾞﾙ
(%)

全国ﾚﾍﾞﾙ
(%)

地方ﾚﾍﾞﾙ
(%)

都道府県
ﾚﾍﾞﾙ(%)

市区町村
ﾚﾍﾞﾙ(%)

出場して
いない(%)

その他
(%)

有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数 有効回答者数有効回答者数 ｐ値
1)身の回りの世話 5.6 6.2 3.8 8.6 8.0 7.3 16.1 n.s.

142 514 160 197 138 41 62
2)マッサージ 7.7 2.5 2.5 3.0 1.4 2.4 3.2 n.s.

142 514 160 197 138 41 63
3)平手でたたく 9.2 6.2 4.4 6.1 3.6 7.1 15.6 n.s.

141 513 160 197 137 42 64
4)拳で殴る 1.4 1.4 0.0 1.0 0.7 2.4 1.6 n.s.

142 514 160 197 138 41 63
5)足で蹴る 1.4 1.8 1.3 1.0 0.7 2.4 1.6 n.s.

142 514 160 197 138 42 63
6)モノでたたく 6.4 8.6 10.0 11.6 7.2 4.9 9.5 n.s.

141 514 160 198 139 41 63
7)ボールを投げつける 2.8 6.4 2.5 5.1 2.9 2.4 4.8 n.s.

142 517 160 197 138 41 63
8)罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 8.5 9.2 12.6 13.7 6.6 11.9 12.9 n.s.

142 513 159 197 137 42 62
9)罰としての正座 5.6 10.7 12.5 12.1 10.9 12.2 17.5 n.s.

142 514 160 198 137 41 63
10)水を飲ませない 1.4 0.6 0.6 1.0 0.7 0.0 0.0 n.s.

142 514 160 197 138 41 63
11)人格を否定する発言 1.4 1.6 1.3 0.5 1.4 0.0 0.0 n.s.

142 514 160 197 138 41 63
12)存在を無視する 3.5 3.3 1.3 1.0 2.2 2.4 0.0 n.s.

141 515 160 197 138 42 63
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指導レベル別：暴力を含む反倫理的行為の「経験あり」　
（ただし、各レベルとも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

国際ﾚﾍﾞﾙ
(%)

全国ﾚﾍﾞﾙ
(%)

地方ﾚﾍﾞﾙ
(%)

都道府県
ﾚﾍﾞﾙ(%)

市区町村
ﾚﾍﾞﾙ(%)

出場して
いない(%)

その他
(%)

有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数 有効回答者数有効回答者数 ｐ値
1)身の回りの世話 16.9 12.5 12.0 11.3 7.4 9.5 4.8 n.s.

142 512 158 195 135 42 63
2)マッサージ 20.4 8.2 11.4 6.2 7.4 7.3 1.6 ｐ＜0.001

142 512 158 195 135 41 63
3)平手でたたく 37.8 30.4 22.8 20.4 10.4 7.3 9.4 ｐ＜0.001

143 514 158 196 135 41 64
4)拳で殴る 8.5 6.2 8.2 5.6 4.4 7.3 1.6 n.s.

142 513 158 195 135 41 63
5)足で蹴る 16.9 16.0 17.7 9.2 10.4 4.9 4.8 ｐ＜0.01

142 513 158 195 135 41 63
6)モノでたたく 30.3 28.8 25.9 28.1 16.3 7.3 6.3 ｐ＜0.001

142 513 158 196 135 41 63
7)ボールを投げつける 19.6 19.5 20.9 19.0 11.9 4.9 6.3 ｐ＜0.05

143 513 158 195 135 41 63
8)罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 23.2 21.2 26.6 19.9 13.3 4.9 9.5 ｐ＜0.01

142 513 158 196 135 41 63
9)罰としての正座 19.7 19.3 15.8 18.3 9.6 9.5 9.5 n.s.

142 512 158 197 135 42 63
10)水を飲ませない 4.9 2.9 0.1 5.1 5.2 4.9 3.2 n.s.

142 513 158 195 135 41 63
11)人格を否定する発言 18.3 16.6 13.9 9.7 8.1 4.9 6.3 ｐ＜0.01

142 513 158 196 135 41 64
12)存在を無視する 14.7 10.2 12.7 7.7 10.4 7.5 3.2 n.s.

143 510 158 196 135 40 63

指導者クロス集計表：セクシュアル・ハラスメントになりうる行為

性別：セクシュアル・ハラスメントになりうる行為への評価「適切である」
（ただし、各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

男性％ 女性％
適切である 適切でない有効回答者数 適切である 適切でない有効回答者数 ｐ値

1)容姿に関する発言 2.0 98.0 983 1.9 98.1 259 n.s.
2)二人きりの食事 1.4 98.6 984 1.2 98.8 259 n.s.
3)ひわいな発言 1.3 98.7 985 0.8 99.2 259 n.s.
4)性的な質問 0.6 99.4 985 1.2 98.8 259 n.s.
5)月経について聞く 24.2 75.8 980 32.5 67.5 255 ｐ＜0.01
6)デュエット 6.5 93.5 979 8.3 91.7 252 n.s.
7)お酌 7.2 92.8 983 8.2 91.8 255 n.s.
8)じろじろ見る 1.3 98.7 980 2.3 97.7 257 n.s.
9)挨拶でさわる 16.1 83.9 978 18.3 81.7 257 n.s.
10)マッサージでさわる 19.7 80.3 977 23.0 77.0 257 n.s.
11)更衣室に入る 1.4 98.6 984 0.8 99.2 259 n.s.
12)一人だけ呼び出す 7.7 92.3 981 4.3 95.7 255 n.s.
13)同じ部屋に泊まる 1.1 98.9 984 0.8 99.2 259 n.s.
14)恋愛関係 13.7 86.3 974 11.7 88.3 256 n.s.
15)性的関係 4.4 95.6 981 3.1 96.9 258 n.s.
16)男性に裸で練習
    させる

1.0 99.0 984 0.4 99.6 259 n.s.
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セクシュアル・ハラスメントになりうる行為の経験(男性）／見聞経験（女性）
（ただし、各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

男性％ 女性％
頻繁にある何度かある ない有効回答者数 頻繁にある 何度かある ない有効回答者数

1)容姿に関する発言 1.5 10.1 88.4 971 7.3 30.2 62.5 248
2)二人きりの食事 0.4 4.7 94.9 972 1.2 17.6 81.2 250
3)ひわいな発言 0.4 5.2 94.3 972 4.4 19.3 76.3 249
4)性的な質問 0.4 2.1 97.5 972 2.0 6.0 92.0 249
5)月経について聞く 2.1 17.2 80.7 969 7.6 21.6 70.8 250
6)デュエット 0.4 5.6 94.0 970 3.2 23.3 73.5 249
7)お酌 0.6 8.9 90.5 970 8.1 25.4 66.5 248
8)じろじろ見る 0.9 6.6 92.5 968 2.8 18.5 78.7 249
9)挨拶でさわる 2.7 18.1 79.2 971 14.1 27.3 58.6 249
10)マッサージでさわる 2.3 14.8 82.9 971 8.4 24.0 67.6 250
11)更衣室に入る 0.5 3.8 95.7 972 1.2 6.0 92.8 249
12)一人だけ呼び出す 1.2 6.1 92.7 968 3.3 15.9 80.9 246
13)同じ部屋に泊まる 0.4 2.8 96.8 972 1.2 5.2 93.6 250
14)恋愛関係 0.5 3.1 96.4 972 3.2 32.4 64.4 250
15)性的関係 0.5 2.4 97.1 972 3.2 16.4 80.4 250
16)男性に裸で練習
    させる

0.4 2.2 97.4 973 0.8 5.6 93.6 250

（ただし、全項目に回答した者を有効回答者数とする）

評価
（適切である）

SH行為
(経験あり)

評価
（適切であ
る）%

SH行為
(経験あり)%

1)容姿に関する発言 20 109 2.1 11.6
2)二人きりの食事 14 47 1.5 5.0
3)ひわいな発言 13 54 1.4 5.8
4)性的な質問 6 22 0.6 2.3
5)月経について聞く 229 184 24.4 19.6
6)デュエット 61 56 6.5 6.0
7)お酌 69 89 7.4 9.5
8)じろじろ見る 13 72 1.4 7.7
9)挨拶でさわる 151 197 16.1 21.0
10)マッサージでさわる 184 158 19.6 16.8
11)更衣室に入る 14 40 1.5 4.3
12)一人だけ呼び出す 74 71 7.9 7.6
13)同じ部屋に泊まる 11 30 1.2 3.2
14)恋愛関係 129 34 13.8 3.6
15)性的関係 42 27 4.5 2.9
16)男性に裸で練習
    させる

10 24 1.1 2.6

年齢別：セクシュアル・ハラスメントになりうる行為への評価「適切である」(指導者全）
（ただし、各年齢層とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

20歳代％ 30歳代％ 40歳代％ 50歳代％ 60歳代％ 70歳以上％
有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数 有効回答者数 ｐ値

1)容姿に関する発言 7.5 2.3 1.7 1.2 0.4 5.4 ｐ＜0.01
67 216 343 335 244 92

2)二人きりの食事 4.5 0.5 1.8 0.9 0.4 3.2 ｐ＜0.05
67 217 342 335 244 93

3)ひわいな発言 1.5 0.9 1.7 0.3 1.6 4.3 n.s.
67 217 343 335 243 93

4)性的な質問 0.0 0.5 0.9 0.3 0.4 3.2 n.s.
67 217 343 335 244 93

5)月経について聞く 27.7 35.7 35.4 21.6 11.5 13.2 ｐ＜0.001
65 213 342 334 244 91

セクシュアル・ハラスメントになりうる行為への評価と経験の比較（男性指導者全ｎ=938）
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6)デュエット 10.6 6.5 6.7 4.8 7.1 12.1 n.s.
66 215 343 331 238 91

7)お酌 21.2 10.2 8.5 3.6 4.1 6.5 ｐ＜0.001
66 215 343 333 244 92

8)じろじろ見る 4.5 0.9 2.1 0.9 0.8 3.2 n.s.
67 214 340 334 244 93

9)挨拶でさわる 24.2 18.7 22.9 11.7 9.2 14.9 ｐ＜0.001
66 214 341 333 240 94

10)マッサージでさわる 40.9 27.1 30.1 12.9 7.9 9.8 ｐ＜0.001
66 214 342 333 240 92

11)更衣室に入る 1.5 0.9 1.2 0.9 0.8 4.3 n.s.
67 216 343 335 244 92

12)一人だけ呼び出す 22.4 10.3 8.2 4.5 2.1 5.4 ｐ＜0.001
67 214 342 333 242 93

13)同じ部屋に泊まる 1.5 1.4 0.9 0.6 0.8 3.2 n.s.
67 217 343 335 242 93

14)恋愛関係 19.7 16.3 15.3 8.1 11.3 14.3 ｐ＜0.05
66 215 340 332 239 91

15)性的関係 10.6 5.1 5.2 1.5 2.9 3.2 ｐ＜0.01
66 215 343 333 244 93

16)男性に裸で練習
    させる

3.0 0.0 0.6 0.3 1.2 3.2 ｐ＜0.05

67 217 342 335 244 93

年齢別：セクシュアル・ハラスメントになりうる行為の経験「あり」(男性指導者）
（ただし、各年齢層とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

20歳代％ 30歳代％ 40歳代％ 50歳代％ 60歳代％ 70歳以上％
有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数 有効回答者数 ｐ値

1)容姿に関する発言 15.0 12.1 13.2 12.3 7.3 11.4 n.s.
40 149 280 252 179 70

2)二人きりの食事 7.5 7.4 5.3 5.2 3.9 1.4
40 149 281 252 180 69 n.s.

3)ひわいな発言 7.5 8.7 5.7 4.8 3.3 7.2
40 149 281 252 180 69

4)性的な質問 5.0 4.7 2.5 2.4 0.6 1.4 n.s.
40 149 281 252 180 69

5)月経について聞く 10.0 21.1 24.3 21.4 11.1 13.0 ｐ＜0.01
40 147 280 252 180 69

6)デュエット 5.0 5.4 4.6 5.6 7.8 10.1 n.s.
40 149 280 251 180 69

7)お酌 12.5 9.4 10.4 8.8 10.0 5.8 n.s.
40 149 280 251 180 69

8)じろじろ見る 12.5 7.4 8.2 8.0 5.0 7.2 n.s.
40 148 279 251 180 69

9)挨拶でさわる 30.0 21.5 21.4 22.7 16.7 15.7 n.s.
40 149 280 251 180 70

10)マッサージでさわる 27.5 23.5 22.1 13.9 8.3 11.6 ｐ＜0.001
40 149 280 251 181 69

11)更衣室に入る 7.5 5.4 3.9 4.0 2.8 7.2 n.s.
40 149 281 252 180 69

12)一人だけ呼び出す 15.0 13.5 7.2 8.0 1.1 4.3 ｐ＜0.001
40 148 279 251 180 69

13)同じ部屋に泊まる 5.0 6.7 2.5 2.8 2.2 1.4 n.s.
40 149 281 252 180 69

14)恋愛関係 5.0 5.4 3.2 2.8 3.9 2.9 n.s.
40 149 281 252 180 69

15)性的関係 5.0 5.4 2.5 2.4 2.2 1.4 n.s.
40 149 281 252 180 69

16)男性に裸で練習
    させる

5.0 4.7 2.1 2.4 1.6 1.4 n.s.

40 149 280 252 182 69
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年齢別：セクシュアル・ハラスメントになりうる行為の見聞経験「あり」(女性指導者）
（ただし、各年齢層とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

20歳代％ 30歳代％ 40歳代％ 50歳代％ 60歳代％ 70歳以上％
有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数 有効回答者数 ｐ値

1)容姿に関する発言 48.1 55.7 29.2 28.3 22.5 40.0 ｐ＜0.01
27 61 48 60 40 10

2)二人きりの食事 22.2 27.9 12.5 14.5 15.0 30.0 n.s.
27 61 48 62 40 10

3)ひわいな発言 40.7 31.1 14.6 19.7 15.0 20.0 n.s.
27 61 48 61 40 10

4)性的な質問 18.5 9.8 6.3 6.6 2.5 0.0 n.s.
27 61 48 61 40 10

5)月経について聞く 51.9 45.9 27.1 17.7 15.0 10.0 ｐ＜0.001
27 61 48 62 40 10

6)デュエット 25.9 31.1 18.8 21.3 25.0 60.0 n.s.
27 61 48 61 40 10

7)お酌 38.5 41.0 31.3 24.6 22.5 70.0 ｐ＜0.05
26 61 48 61 40 10

8)じろじろ見る 25.9 26.2 17.0 17.7 17.5 30.0 n.s.
27 61 47 62 40 10

9)挨拶でさわる 48.1 55.7 45.8 33.9 25.6 20.0 ｐ＜0.05
27 61 48 62 39 10

10)マッサージでさわる 40.7 45.9 41.7 23.8 12.8 10.0 ｐ＜0.01
27 61 48 63 39 10

11)更衣室に入る 11.1 14.8 4.2 4.9 2.5 0.0 n.s.
27 61 48 61 40 10

12)一人だけ呼び出す 29.6 31.1 22.9 8.2 10.8 0.0 ｐ＜0.01
27 61 48 61 37 10

13)同じ部屋に泊まる 0.0 8.2 6.3 6.5 7.5 10.0 n.s.
27 61 48 62 40 10

14)恋愛関係 29.6 37.7 37.5 38.7 27.5 40.0 n.s.
27 61 48 62 40 10

15)性的関係 11.1 24.6 18.8 24.2 17.5 0.0 n.s.
27 61 48 62 40 10

16)男性に裸で練習
    させる

11.1 8.2 2.1 6.6 5.0 9.1 n.s.

27 61 48 61 40 11

指導レベル別：セクシュアル・ハラスメントになりうる行為への評価「適切である」(指導者全）
（ただし、各レベルとも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

国際ﾚﾍﾞﾙ
(%)

全国ﾚﾍﾞﾙ
(%)

地方ﾚﾍﾞﾙ
(%)

都道府県
ﾚﾍﾞﾙ(%)

市区町村
ﾚﾍﾞﾙ(%)

出場して
いない(%)

その他
(%)

有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数 有効回答者数有効回答者数 ｐ値
1)容姿に関する発言 4.3 2.2 1.3 1.0 2.2 0.0 1.6 n.s.

141 509 157 196 136 41 61
2)二人きりの食事 2.8 1.2 1.3 0.5 1.5 4.9 1.6 n.s.

141 508 157 196 137 41 62
3)ひわいな発言 1.4 1.0 0.6 1.5 2.2 2.4 3.2 n.s.

140 509 157 196 137 41 62
4)性的な質問 0.7 0.8 0.6 0.5 0.7 0.0 1.6 n.s.

141 509 157 196 137 41 62
5)月経について聞く 36.2 28.4 24.8 17.9 19.1 19.5 14.5 ｐ＜0.001

141 504 157 195 136 41 62
6)デュエット 8.7 6.7 7.0 6.2 7.4 2.4 9.8 n.s.

138 505 157 195 135 41 61
7)お酌 8.5 5.3 8.3 4.6 10.2 12.2 13.1 n.s.

141 507 157 196 137 41 61
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8)じろじろ見る 1.4 2.4 1.3 0.5 1.5 2.4 0.0 n.s.
141 506 156 195 136 41 62

9)挨拶でさわる 18.6 16.4 17.9 14.8 13.5 4.9 16.1 n.s.
140 505 156 196 133 41 62

10)マッサージでさわる 24.5 21.1 19.1 19.9 17.0 12.2 16.1 n.s.
139 502 157 196 135 41 62

11)更衣室に入る 2.1 1.6 0.0 0.5 0.7 4.9 0.0 n.s.
141 508 157 196 136 41 62

12)一人だけ呼び出す 9.9 6.9 6.5 5.1 5.1 7.3 8.2 n.s.
141 506 155 196 136 41 61

13)同じ部屋に泊まる 1.4 1.2 0.6 0.5 1.5 2.4 1.6 n.s.
140 509 157 196 136 41 62

14)恋愛関係 8.6 10.7 17.1 12.8 16.9 22.0 11.5 n.s.
139 504 152 196 136 41 61

15)性的関係 1.4 3.5 5.2 2.6 7.4 4.9 4.8 n.s.
141 508 155 196 136 41 62

16)男性に裸で練習
    させる

1.4 1.0 0.0 1.0 0.7 2.4 0.0 n.s.

141 508 157 196 137 41 62

指導レベル別：セクシュアル・ハラスメントになりうる行為の経験「あり」(男性指導者）
（ただし、各レベルとも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

国際ﾚﾍﾞﾙ
(%)

全国ﾚﾍﾞﾙ
(%)

地方ﾚﾍﾞﾙ
(%)

都道府県
ﾚﾍﾞﾙ(%)

市区町村
ﾚﾍﾞﾙ(%)

出場して
いない(%)

その他
(%)

有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数 有効回答者数有効回答者数 ｐ値
1)容姿に関する発言 14.7 11.5 12.8 10.1 10.8 10.0 5.7 n.s.

116 425 125 138 83 20 35
2)二人きりの食事 7.8 4.9 3.2 2.9 6.0 15.0 2.9 n.s.

116 426 125 137 84 20 35
3)ひわいな発言 8.6 4.7 4.8 2.9 7.1 15.0 5.7 n.s.

116 426 125 137 84 20 35
4)性的な質問 3.4 1.9 0.8 2.2 3.6 10.0 0.0 n.s.

116 426 125 137 84 20 35
5)月経について聞く 36.5 21.4 16.8 14.0 9.6 10.0 0.0 ｐ＜0.001

115 426 125 136 83 20 35
6)デュエット 7.8 4.9 8.0 3.6 6.0 10.0 8.6 n.s.

116 425 125 137 83 20 35
7)お酌 15.5 8.2 10.4 6.6 9.6 10.0 11.4 n.s.

116 425 125 137 83 20 35
8)じろじろ見る 6.1 7.1 11.3 5.8 4.8 15.0 5.7 n.s.

115 425 124 137 83 20 35
9)挨拶でさわる 24.1 22.3 20.0 20.4 18.1 10.0 11.4 n.s.

116 426 125 137 83 20 35
10)マッサージでさわる 23.9 18.8 12.8 17.5 10.8 10.0 2.9 ｐ＜0.05

117 425 125 137 83 20 35
11)更衣室に入る 6.0 4.9 3.2 1.5 3.6 10.0 0.0 n.s.

116 426 125 137 84 20 35
12)一人だけ呼び出す 13.8 8.3 4.0 3.6 6.0 10.0 0.0 ｐ＜0.05

116 424 124 137 83 20 35
13)同じ部屋に泊まる 5.2 2.8 2.4 1.5 3.6 10.0 0.0 n.s.

116 426 125 137 84 20 35
14)恋愛関係 3.4 3.1 3.2 2.2 6.0 10.0 2,9 n.s.

116 426 125 137 84 20 35
15)性的関係 3.4 2.3 1.6 1.5 6.0 10.0 0.0 n.s.

116 426 125 137 84 20 35
16)男性に裸で練習
    させる

3.4 1.9 1.6 2.2 3.6 10.0 0.0 n.s.

116 426 125 138 84 20 35
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指導レベル別：セクシュアル・ハラスメントになりうる行為の見聞経験「あり」（女性指導者）
（ただし、各レベルとも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

国際ﾚﾍﾞﾙ
(%)

全国ﾚﾍﾞﾙ
(%)

地方ﾚﾍﾞﾙ
(%)

都道府県
ﾚﾍﾞﾙ(%)

市区町村
ﾚﾍﾞﾙ(%)

出場して
いない(%)

その他
(%)

有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数 有効回答者数有効回答者数 ｐ値
1)容姿に関する発言 53.8 50.8 40.9 45.9 20.0 44.4 11.5 ｐ＜0.01

13 63 22 37 40 18 26
2)二人きりの食事 53.8 25.4 9.1 21.6 12.2 11.1 11.5 ｐ＜0.05

13 63 22 37 41 18 26
3)ひわいな発言 38.5 25.4 27.3 18.9 24.4 33.3 11.5 n.s.

13 63 22 37 41 18 26
4)性的な質問 23.1 9.5 9.1 2.7 4.9 11.1 7.7 n.s.

13 63 22 37 41 18 26
5)月経について聞く 46.2 42.9 18.2 27.0 19.5 22.2 15.4 ｐ＜0.05

13 63 22 37 41 18 26
6)デュエット 46.2 28.6 22.7 32.4 24.4 22.2 15.4 n.s.

13 63 22 37 41 18 26
7)お酌 69.2 39.7 27.3 38.9 26.8 22.2 15.4 ｐ＜0.05

13 63 22 36 41 18 26
8)じろじろ見る 38.5 27.0 18.2 16.7 17.1 27.8 15.4 n.s.

13 63 22 36 41 18 26
9)挨拶でさわる 46.2 51.6 36.4 48.6 30.0 50.0 19.2 n.s.

13 64 22 37 40 18 26
10)マッサージでさわる 75.0 39.1 31.8 32.4 26.8 16.7 15.4 ｐ＜0.01

12 64 22 37 41 18 26
11)更衣室に入る 15.4 9.5 9.1 5.4 4.9 5.6 3.8 n.s.

13 63 22 37 41 18 26
12)一人だけ呼び出す 46.2 27.0 19.0 18.9 7.5 5.6 12.5 ｐ＜0.05

13 63 21 37 40 18 24
13)同じ部屋に泊まる 7.7 7.9 0.0 5.4 4.9 5.6 7.7 n.s.

13 63 22 37 41 18 26
14)恋愛関係 61.5 41.3 22.7 29.7 36.6 38.9 26.9 n.s.

13 63 22 37 41 18 26
15)性的関係 38.5 30.2 13.6 16.2 26.8 5.6 7.7 ｐ＜0.05

13 63 22 37 41 18 26
16)男性に裸で練習
    させる

0.0 9.5 4.5 8.1 7.3 5.6 0.0 n.s.

13 63 22 37 41 18 27

選手クロス集計表：暴力を含む反倫理的行為

暴力を含む反倫理的行為への評価･受容･経験(選手全ｎ=405）　
（ただし、評価、受容、経験とも、全項目に回答した者を有効回答者数とする）

評価
「適切であ

る」

受容
「受け入れ

られる」
経験

「あり」

評価
「適切であ

る」%

受容
「受け入

れられ
経験

「あり」%
１）身の回りの世話 77 143 192 19.0 35.3 47.4
２）マッサージ 65 141 136 16.0 34.8 33.6
３）平手でたたく 105 149 179 25.9 36.8 44.2
４）拳でなぐる 28 45 94 6.9 11.1 23.2
５）足で蹴る 33 62 145 8.1 15.3 35.8
６）モノでたたく 86 140 203 21.2 34.6 50.1
７）ボールを投げつける 42 77 138 10.4 19.0 34.1
８）罰としてのトレーニング 158 177 222 39.0 43.7 54.8
９）罰としての正座 115 141 141 28.4 34.8 34.8
１０）水を飲ませない 4 16 79 1.0 4.0 19.5
１１）人格を否定する発言 14 32 139 3.5 7.9 34.3
１２）存在を無視する 8 24 92 2.0 5.9 22.7
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性別：暴力を含む反倫理的行為への評価
（ただし、男女とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

男性％ 女性％
適切である適切でない 有効回答者数 適切である適切でない 有効回答者数 ｐ値

1)身の回りの世話 15.7 84.3 248 24.0 76.0 150 n.s.
2)マッサージ 11.7 88.3 248 23.3 76.7 150 ｐ＜0.01
3)平手でたたく 29.0 71.0 248 21.3 78.7 150 n.s.
4)拳で殴る 8.5 91.5 248 4.7 95.3 150 n.s.
5)足で蹴る 10.9 89.1 248 3.3 96.7 150 ｐ＜0.01
6)モノでたたく 21.8 78.2 248 21.3 78.7 150 n.s.
7)ボールを投げつける 10.9 89.1 248 10.0 90.0 150 n.s.
8)罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 35.9 64.1 248 44.7 55.3 150 n.s.
9)罰としての正座 27.8 72.2 248 28.0 72.0 150 n.s.
10)水を飲ませない 1.2 98.8 248 0.7 99.3 150 n.s.
11)人格を否定する発言 3.6 96.4 248 2.0 98.0 150 n.s.
12)存在を無視する 2.0 98.0 248 2.0 98.0 150 n.s.

性別：暴力を含む反倫理的行為の受容（受け入れられる）
（ただし、男女とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

男性％ 女性％
受け入れら

れる
受け入れら

れない
有効回答者数

受け入れら
れる

受け入れら
れない

有効回答者数 ｐ値

1)身の回りの世話 31.5 68.5 248 42.7 57.3 150 ｐ＜0.05
2)マッサージ 30.2 69.8 248 43.3 56.7 150 ｐ＜0.01
3)平手でたたく 39.9 60.1 248 32.7 67.3 150 n.s.
4)拳で殴る 14.5 85.5 248 6.0 94.0 150 ｐ＜0.01
5)足で蹴る 17.7 82.3 248 11.3 88.7 150 n.s.
6)モノでたたく 37.5 62.5 248 31.3 68.7 150 n.s.
7)ボールを投げつける 19.4 80.6 248 19.3 80.7 150 n.s.
8)罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 42.7 57.3 248 45.3 54.7 150 n.s.
9)罰としての正座 35.1 64.9 248 34.0 66.0 150 n.s.
10)水を飲ませない 5.2 94.8 248 2.0 98.0 150 n.s.
11)人格を否定する発言 7.3 92.7 248 8.7 91.3 150 n.s.
12)存在を無視する 4.8 95.2 248 7.3 92.7 150 n.s.

性別：暴力を含む反倫理的行為の経験有無
（ただし、男女とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

男性％ 女性％
経験あり 経験なし 有効回答者数 経験あり 経験なし 有効回答者数 ｐ値

1)身の回りの世話 44.8 55.2 248 52.3 47.7 149 n.s.
2)マッサージ 32.3 67.7 248 36.7 63.3 150 n.s.
3)平手でたたく 49.2 50.8 250 37.3 62.7 150 ｐ＜0.05
4)拳で殴る 27.8 72.2 248 16.7 83.3 150 ｐ＜0.01
5)足で蹴る 40.3 59.7 248 28.7 71.3 150 ｐ＜0.05
6)モノでたたく 48.8 51.2 248 52.0 48.0 150 n.s.
7)ボールを投げつける 33.3 66.7 249 36.0 64.0 150 n.s.
8)罰としてのﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ 54.3 45.7 247 55.7 44.3 149 n.s.
9)罰としての正座 41.1 58.9 248 25.3 74.7 150 ｐ＜0.01
10)水を飲ませない 22.9 77.1 249 15.3 84.7 150 ｐ＜0.05
11)人格を否定する発言 32.7 67.3 248 36.7 63.3 150 n.s.
12)存在を無視する 21.4 78.6 248 26.7 73.3 150 n.s.
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性別：暴力を含む反倫理的行為の評価と受容と経験
（ただし、評価、受容、経験（有無）とも、全項目に回答した者を有効回答者数（男性選手ｎ=247、女性選手ｎ=148）とする）

男性％ 女性％
評価

「適切であ
る」

受容
「受け入れ

られる」
経験

「あり」

評価
「適切であ

る」%

受容
「受け入

れられ
経験

「あり」%
１）身の回りの世話 15.4 31.2 44.5 23.6 42.6 52.7
２）マッサージ 11.7 30.4 32.0 23.0 43.2 37.2
３）平手でたたく 28.7 39.7 48.6 21.6 33.1 37.8
４）拳でなぐる 8.1 14.2 27.5 4.7 6.1 16.9
５）足で蹴る 10.9 17.8 40.1 3.4 11.5 29.1
６）モノでたたく 21.5 37.2 48.6 20.9 31.1 52.7
７）ボールを投げつける 10.5 19.0 32.8 10.1 19.6 36.5
８）罰としてのトレーニング 36.0 42.9 54.3 44.6 45.3 56.1
９）罰としての正座 27.9 34.8 40.9 28.4 34.5 25.7
１０）水を飲ませない 1.2 5.3 22.3 0.7 2.0 15.5
１１）人格を否定する発言 3.6 6.9 32.4 2.0 8.8 37.2
１２）存在を無視する 1.6 4.9 21.1 2.0 7.4 27.0

選手クロス集計表：セクハラになりうる行為

セクハラになりうる行為への評価／受容・経験（選手全）
（ただし、評価、受容、経験（有無）とも、全項目に回答した者を有効回答者数（ｎ=388）とする）

評価
「適切であ

る」

受容
「受け入れ

られる」
経験

「あり」

評価
「適切であ

る」%

受容
「受け入

れられ
経験

「あり」%
1)容姿に関する発言 29 76 178 7.5 19.6 45.9
2)二人きりの食事 35 76 83 9.0 19.6 21.4
3)ひわいな発言 24 60 143 6.2 15.5 36.9
4)性的な質問 10 19 60 2.6 4.9 15.5
5)月経について聞く 113 112 102 29.1 28.9 26.3
6)デュエット 112 147 70 28.9 37.9 18.0
7)お酌 129 167 136 33.2 43.0 35.1
8)じろじろ見る 6 11 75 1.5 2.8 19.3
9)挨拶でさわる 114 129 189 29.4 33.2 48.7
10)マッサージでさわる 151 146 153 38.9 37.6 39.4
11)更衣室に入る 3 7 39 0.8 1.8 10.1
12)一人だけ呼び出す 75 85 102 19.3 21.9 26.3
13)同じ部屋に泊まる 8 10 30 2.1 2.6 7.7
14)恋愛関係 52 64 58 13.4 16.5 14.9
15)性的関係 21 25 46 5.4 6.4 11.9
16)男性に裸で練習
    させる

9 8 43 2.3 2.1 11.1

性別：セクハラになりうる行為への評価
（ただし、男女とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

男性％ 女性％
適切である適切でない 有効回答者数 適切である適切でない 有効回答者数 ｐ値

1)容姿に関する発言 8.1 91.9 248 4.7 95.3 149 n.s.
2)二人きりの食事 7.7 92.3 248 10.7 89.3 149 n.s.
3)ひわいな発言 6.9 93.1 248 6.0 94.0 149 n.s.
4)性的な質問 1.2 98.8 247 4.7 95.3 149 ｐ＜0.05
5)月経について聞く 15.7 84.3 248 51.0 49.0 149 ｐ＜0.001
6)デュエット 23.1 76.9 247 41.6 58.4 149 ｐ＜0.001
7)お酌 23.4 76.6 248 53.0 47.0 149 ｐ＜0.001
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8)じろじろ見る 2.0 98.0 248 0.0 100.0 149 n.s.
9)挨拶でさわる 21.4 78.6 248 44.3 55.7 149 ｐ＜0.001
10)マッサージでさわる 29.8 70.2 248 55.7 44.3 149 ｐ＜0.001
11)更衣室に入る 0.4 99.6 248 1.3 98.7 149 n.s.
12)一人だけ呼び出す 14.1 85.9 248 30.2 69.8 149 ｐ＜0.001
13)同じ部屋に泊まる 2.0 98.0 248 2.0 98.0 149 n.s.
14)恋愛関係 15.7 84.3 248 11.4 88.6 149 n.s.
15)性的関係 6.0 94.0 248 4.1 95.9 148 n.s.
16)男性に裸で練習
    させる 3.2 96.8 248 0.7 99.3 146 n.s.

性別：セクハラになりうる行為の受容
（ただし、男女とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

男性％ 女性％
受け入れら

れる
受け入れら

れない
有効回答者数

受け入れら
れる

受け入れら
れない

有効回答者数 ｐ値

1)容姿に関する発言 15.0 85.0 246 28.4 71.6 148 ｐ＜0.01
2)二人きりの食事 12.6 87.4 246 30.4 69.6 148 ｐ＜0.001
3)ひわいな発言 13.0 87.0 246 22.3 77.7 148 ｐ＜0.05
4)性的な質問 2.8 97.2 246 8.1 91.9 148 ｐ＜0.05
5)月経について聞く 14.6 85.4 246 52.0 48.0 148 ｐ＜0.001
6)デュエット 30.6 69.4 245 52.0 48.0 148 ｐ＜0.001
7)お酌 30.6 69.4 245 66.9 33.1 148 ｐ＜0.001
8)じろじろ見る 3.7 96.3 246 1.4 98.6 148 n.s.
9)挨拶でさわる 24.0 76.0 246 50.0 50.0 148 ｐ＜0.001
10)マッサージでさわる 29.0 71.0 245 53.4 46.6 148 ｐ＜0.001
11)更衣室に入る 0.8 99.2 246 2.7 97.3 147 n.s.
12)一人だけ呼び出す 15.4 84.6 246 33.8 66.2 148 ｐ＜0.001
13)同じ部屋に泊まる 3.3 96.7 246 1.4 98.6 148 n.s.
14)恋愛関係 17.9 82.1 246 14.2 85.8 148 n.s.
15)性的関係 8.1 91.9 246 5.4 94.6 148 n.s.
16)男性に裸で練習
    させる 2.4 97.6 246 1.4 98.6 145 n.s.

性別：セクハラになりうる行為の「見聞」経験（男性選手）／経験（女性選手）
（ただし、男女とも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

男性％ 女性％
頻繁にある何度かある ない 有効回答者数頻繁にある何度かある ない 有効回答者数

1)容姿に関する発言 8.3 34.7 57.0 242 12.8 39.2 48.0 148
2)二人きりの食事 2.9 19.4 77.7 242 5.4 16.9 77.7 148
3)ひわいな発言 4.5 29.3 66.1 242 9.5 35.1 55.4 148
4)性的な質問 1.7 13.2 85.1 242 2.7 13.5 83.8 148
5)月経について聞く 3.3 17.4 79.3 242 7.4 32.4 60.1 148
6)デュエット 4.2 16.3 79.6 240 1.4 14.2 84.5 148
7)お酌 10.3 22.3 67.4 242 14.9 29.1 56.1 148
8)じろじろ見る 2.5 19.4 78.1 242 2.0 14.2 83.8 148
9)挨拶でさわる 13.6 28.1 58.3 242 19.6 43.2 37.2 148
10)マッサージでさわる 11.2 25.2 63.6 242 14.2 33.8 52.0 148
11)更衣室に入る 0.4 10.4 89.2 241 1.4 8.1 90.5 148
12)一人だけ呼び出す 4.5 18.6 76.9 242 4.7 29.1 66.2 148
13)同じ部屋に泊まる 0.0 9.9 90.1 242 0.7 4.1 95.3 148
14)恋愛関係 0.4 21.2 78.4 241 0.0 4.7 95.3 148
15)性的関係 0.0 17.8 82.2 242 0.7 2.7 96.6 148
16)男性に裸で練習
    させる

2.1 12.4 85.5 242 2.1 4.2 93.7 143
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セクハラになりうる行為への評価／受容/経験（女性選手）
（ただし、評価、受容、経験（有無）とも、全項目に回答した者を有効回答者数（ｎ=141）とする）

評価
「適切であ

る」

受容
「受け入れ

られる」
経験

「あり」

評価
「適切であ

る」%

受容
「受け入

れられ
経験

「あり」%
1)容姿に関する発言 7 39 73 5.0 27.7 51.8
2)二人きりの食事 15 44 30 10.6 31.2 21.3
3)ひわいな発言 8 30 62 5.7 21.3 44.0
4)性的な質問 7 12 24 5.0 8.5 17.0
5)月経について聞く 72 74 54 51.1 52.5 38.3
6)デュエット 56 72 21 39.7 51.1 14.9
7)お酌 74 94 61 52.5 66.7 43.3
8)じろじろ見る 0 2 23 0.0 1.4 16.3
9)挨拶でさわる 63 71 88 44.7 50.4 62.4
10)マッサージでさわる 79 76 67 56.0 53.9 47.5
11)更衣室に入る 2 4 13 1.4 2.8 9.2
12)一人だけ呼び出す 43 48 48 30.5 34.0 34.0
13)同じ部屋に泊まる 3 2 7 2.1 1.4 5.0
14)恋愛関係 16 20 7 11.3 14.2 5.0
15)性的関係 6 7 5 4.3 5.0 3.5
16)男性に裸で練習
    させる

1 2 9 0.7 1.4 6.4

指導者×選手　クロス集計表：暴力を含む反倫理的行為

暴力を含む反倫理行為の評価（指導者と選手ともに全国ﾚﾍﾞﾙ以上）
（ただし、各グループとも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

男性指導者％女性指導者％男性選手％ 女性選手％
有効回答者数 有効回答者数 有効回答者数 有効回答者数 p値

１）身の回りの世話 6.4 6.2 15.8 23.4 ｐ＜0.001
549 81 202 141

２）マッサージ 3.5 6.2 11.9 24.1 ｐ＜0.001
549 81 202 141

３）平手でたたく 7.3 4.9 31.2 20.6 ｐ＜0.001
547 81 202 141

４）拳でなぐる 1.3 2.5 8.9 5.0 ｐ＜0.001
549 81 202 141

５）足で蹴る 1.6 2.5 10.9 3.5 ｐ＜0.001
549 81 202 141

６）モノでたたく 8.4 6.2 23.8 21.3 ｐ＜0.001
548 81 202 141

７）ボールを投げつける 5.4 6.2 11.9 10.6 ｐ＜0.05
551 81 202 141

８）罰としてのトレーニング 8.8 12.3 37.1 44.7 ｐ＜0.001
548 81 202 141

９）罰としての正座 10.4 6.2 25.7 28.4 ｐ＜0.001
549 81 202 141

１０）水を飲ませない 0.9 0.0 1.0 0.7 n.s.
549 81 202 141

１１）人格を否定する発言 1.6 1.2 3.5 2.1 n.s.
549 81 202 141

１２）存在を無視する 3.3 4.9 2.0 2.1 n.s.
549 81 202 141
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暴力を含む反倫理行為の経験（指導者と選手ともに全国ﾚﾍﾞﾙ以上）
（ただし、各グループとも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）

男性指導者％女性指導者％男性選手％ 女性選手％
有効回答者数 有効回答者数 有効回答者数 有効回答者数

１）身の回りの世話 13.0 18.8 50.0 53.6
547 80 202 140

２）マッサージ 11.2 10.0 36.1 38.3
547 80 202 141

３）平手でたたく 34.6 17.5 52.0 37.6
549 80 204 141

４）拳でなぐる 6.8 6.3 30.7 17.0
548 80 202 141

５）足で蹴る 17.9 7.5 42.6 29.8
548 80 202 141

６）モノでたたく 30.3 22.5 50.0 53.9
548 80 202 141

７）ボールを投げつける 19.7 17.5 35.5 37.6
549 80 203 141

８）罰としてのトレーニング 22.4 15.0 56.7 56.4
548 80 201 140

９）罰としての正座 20.1 15.0 45.0 25.5
547 80 202 141

１０）水を飲ませない 3.1 3.8 24.1 15.6
530 80 203 141

１１）人格を否定する発言 17.5 15.0 34.7 38.3
548 80 202 141

１２）存在を無視する 10.4 18.8 24.8 27.0
546 80 202 141

指導者×選手　クロス集計表：セクハラになりうる行為

セクハラになりうる行為への評価「適切である」（指導者と選手：全国レベル以上）

（ただし、各グループとも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）
男性指導者％女性指導者％男性選手％ 女性選手％

有効回答者数 有効回答者数 有効回答者数 有効回答者数

1)容姿に関する発言 2.8 2.5 7.4 4.3 ｐ＜0.05
545 79 202 140

2)二人きりの食事 1.7 0.0 8.4 10.7 ｐ＜0.001
544 79 202 140

3)ひわいな発言 1.3 0.0 7.4 5.7 ｐ＜0.001
545 79 202 140

4)性的な質問 0.9 0.0 1.0 3.6 n.s.
545 79 201 140

5)月経について聞く 29.0 42.3 17.3 52.1 ｐ＜0.001
541 78 202 140

6)デュエット 6.6 13.0 25.9 42.1 ｐ＜0.001
542 77 201 140

7)お酌 5.9 9.0 24.8 53.6 ｐ＜0.001
544 78 202 140

8)じろじろ見る 1.5 6.3 2.0 0.0 ｐ＜0.01
542 79 202 140

9)挨拶でさわる 16.1 25.3 20.3 45.0 ｐ＜0.001
542 79 202 140

10)マッサージでさわる 21.5 28.2 32.2 55.7 ｐ＜0.001
539 78 202 140

11)更衣室に入る 2.0 0.0 0.0 1.4 n.s.
544 79 202 140
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12)一人だけ呼び出す 8.3 5.1 14.4 29.3 ｐ＜0.001
542 79 202 140

13)同じ部屋に泊まる 1.3 1.3 2.0 2.1 n.s.
545 79 202 140

14)恋愛関係 10.4 10.3 14.9 11.4 n.s.
541 78 202 140

15)性的関係 3.1 3.8 5.9 4.3 n.s.
541 79 202 139

16)男性に裸で練習させる 1.3 0.0 3.5 0.7 n.s.
544 79 202 138

セクハラになりうる行為の経験（男性指導者と女性選手：全国レベル以上）

（ただし、各グループとも各項目ごとの有効回答者数を母数とする）
男性指導者％ 女性選手％
経験あり 経験なし 有効回答者数 経験あり 経験なし 有効回答者数

1)容姿に関する発言 12.2 87.8 541 52.1 47.9 140
2)二人きりの食事 5.5 94.5 542 23.6 76.4 140
3)ひわいな発言 5.5 94.5 542 46.4 53.6 140
4)性的な質問 2.2 97.8 542 16.4 83.6 140
5)月経について聞く 24.6 75.4 541 41.4 58.6 140
6)デュエット 5.5 94.5 541 16.4 83.6 140
7)お酌 9.8 90.2 541 44.3 55.7 140
8)じろじろ見る 6.9 93.1 540 16.4 83.6 140
9)挨拶でさわる 22.7 77.3 542 63.6 36.4 140
10)マッサージでさわる 19.9 80.1 542 50.7 49.3 140
11)更衣室に入る 5.2 94.8 542 9.3 90.7 140
12)一人だけ呼び出す 9.4 90.6 540 33.6 66.4 140
13)同じ部屋に泊まる 3.3 96.7 542 5.0 95.0 140
14)恋愛関係 3.1 96.9 542 5.0 95.0 140
15)性的関係 2.6 97.4 542 3.6 96.4 140
16)男性に裸で練習させる 2.2 97.8 542 6.6 93.4 140


